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Λύση: 

 

α) i)  Η / /
2


     άρα το τετράπλευρο είναι παραλληλόγραμμο και επειδή 

^

90   είναι ορθογώνιο. 
 
ii)   Επειδή το ΑΕΖΔ είναι ορθογώνιο παραλληλόγραμμο οι διαγώνιές του είναι ίσες άρα 

ΑΖ=ΔΕ ή 
2 2

 
  ή ΑΘ=ΘΕ αλλά  / /

2


   ή / /

4


   διότι Δ και Ε μέσα των 

πλευρών ΑΒ και ΑΓ οπότε τελικά 
4


     

β) i )  Αφού 
^

30   η 
^

60   η διάμεσος ΑΖ=ΒΖ=ΖΓ άρα το τρίγωνο ΑΒΖ είναι ισόπλευρο 

και η γωνία 
^

60  . 
 

ii)  Επειδή ΑΒΖ ισόπλευρο το Κ είναι το μέσο του ΒΖ οπότε 
2


    ,  

2


   

συνεπώς 
4


    

 
 
Ευχαριστούμε για την επίλυση τον αγαπητό, από τα παλιά, δάσκαλο Πολύδωρο Γεωργιακάκη. 


